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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran
Tahun Ajaran 2022/2023
Semester/Minggu ke : 11/2

Tema/Topik : Kota Blora Tercinta / Makanan Khas Blora
Kel/ Usia : A/ 4-5Tahun

Hari/Tanggal : Senin, 9 Januari 2023

Alokasi Waktu : 08.30 — 10.00 WIB

Tujuan Pembelajaran | 1. Membedakan ciptaan Allah dan buatan manusia (NAPB)

2. Berperilaku sopan dan baik terhadap ciptaan Allah (NAPB)

3. Menyimak informasi sederhana dan megungkapkannya dalam bahasa
lisan (TD)

4. Mengungkapkan keinginan dan berbicara kepada orang lain (TD)

5. Keaksaraan (LSTRMS)

6. Mengenal konsep wirausaha sederhana (LSTRMS)

Indikator 1. Dapat membedakan ciptaan Allah dan buatan manusia (NAPB)

Pembelajaran 2. Anak berperilaku sopan dan baik terhadap ciptaan (NAPB)

3. Mampu menyimak informasi sederhana dan megungkapkannya dengan
bahasa lisan (TD)

4. Dapat mengungkapkan keinginan dan berbicara kepada orang lain (TD)

5. Mengenal kata-kata sederhana (LSTRMS)

6. Mengenal penjual dan pembeli (LSTRMS)

Kegiatan Bermain peran menjadi pemilik warung, koki memasak lontong tahu,
pembelajaran membakar sate, menjadi kasir, pramusaji dan pembeli
Alat pembelajaran Dapur dan peralatan memasak kecil, uang mainan, meja makan,

peralatan makan, kalkulator mainan dan alat bermain peran lainnya

Sumber media Foto dan gambar

A. PENDAHULUAN
- Salam dan menanyakan kabar
- Menyanyi lagu “Kota Blora”
- Bercerita tentang warung makan “Permata”
- Membagi tugas peran masing masing anak dan membagi uang uangan
- Membuat peraturan bermain
- Mengawali dengan basmallah


mailto:mamiklestari42@gmail.com

B. KEGIATAN INTI
- Anak-anak bermain peran sebagai koki memasak sate dan lontong tahu, menjadi pramusaji,
menjadi kasir dan menjadi pembeli
- Mengamati dan mendokumentasikan
- Memotivasi anak yang belum mau bermain
- Mengingatkan aturan main

C. PENUTUP
- Beres — beres
- Recalling dengan menanyakan yang sudah dilakukan anak
- Refleksi atas perasaan anak dan apresiasi
- Menutup dengan dengan hamdalah

- Salam
Blora, 9 Januari 2023
Mengetahui,
Kepala TKIT Permata Mulia Blora, Guru Kelas,
Wahyuni Nur Amanah, S.T., M.Pd. Mamik Lestari, S.Pd.

NUKS. 190231.1130316212146418 NUPTK. 4449754655230083



Hari / tanggal
Nama anak
Kelompok/kelas :
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CEKLIS

TAHUN PELAJARAN 2022/2023

Semester/Bulan/Pekan : Il / Januari / 2

NO TUJUAN

HASIL PENGAMATAN
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Sudah
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Mengetahui,
Kepala KBIT Permata Mulia Blora

Wahyuni Nur Amanah, ST.M.Pd.

NUKS. 19023L.1130316212146418

Blora,

Januari 2023

Guru Kelas,

Mamik Lestari, S.Pd.
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TK ISLAM TERPADU PERMATA MULIA BLORA
PENILAIAN HARIAN

TAHUN PELAJARAN 2022/2023
Semester/Bulan/Pekan : 11 / Januari / 2

Hari / tanggal
Nama anak
Kelompok/kelas :

ANEKDOT

HASIL PENGAMATAN

foto

DESKRIPSI CAPAIAN PERKEMBANGAN

HASIL KARYA

HASIL PENGAMATAN

foto

DESKRIPSI CAPAIAN PERKEMBANGAN

Blora, Januari 2023

Mengetahui,
Kepala KBIT Permata Mulia Blora Guru Kelas,
Wahyuni Nur Amanah, ST.M.Pd. Mamik Lestari, S.Pd.

NUKS. 19023L.1130316212146418 NUPTK. 4449754655230083




